
ISLAND
Od 1,299.00 €

1. dan: ZAGREB - VARŠAVA – KEFLAVIK – REYKJAVIK

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava na let za Varšavu
u 18.00 sati na liniji LO614 (LOT). Dolazak u Varšavu predviđen je u 19.30 sati. Nastavak leta prema
zračnoj luci Keflavik na Islandu u 21.35 sati na liniji LO499  (LOT). Dolazak u Keflavik u 23.55 sati po
lokalnom vremenu, a potom slijedi vožnja do glavnog grada Reykjavika, najsjevernije prijestolnice
svijeta čije ime znači »dimni zaljev«. To su ime, navodno, Vikinzi dali prirodnoj luci kad su se oko 870.
godine prvi put iskrcali na otoku. Po dolasku u Reykjavik prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: REYKJAVIK – fakultativni izlet „ZLATNI KRUG” (THINGVELLIR – GEJZIR STROKKUR –
SLAP GULLFOSS – KRATER KERIÐ) – REYKJAVIK

Doručak. Nakon doručka odlazak na fakultativni (uz doplatu prilikom rezervacije aranžmana),
cjelodnevni izlet po tzv. ”Zlatnom krugu“ („Golden circle“), ruti koja je najtraženiji izlet na Islandu
uopće. Vožnja do Nacionalnog parka Thingvellir, zaštićenog spomenika na popisu UNESCO-a, remek-
djela prirode, mjestu gdje se susreću Euroazijska i Sjevernoamerička kontinentalna tektonska ploča.



Thingvellir je i mjesto od posebnog značaja Islanđanima jer su tu norveški doseljenici 930. godine
osnovali Alþing, nacionalni parlament, koji je ujedno i najstariji parlament na svijetu. Šetnja
fantastičnim krajolikom među stijenama okamenjene lave prema ljetnoj rezidenciji islandskih
predsjednika. Nastavak putovanja do nesvakidašnjeg krajolika, geotermičkog područja gejzira, s
kipućim blatnim jamama i živahnim Strokkur gejzirom, koji izbacuje vodu 30 metara u zrak svakih
nekoliko minuta. U drugoj polovici dana posjetit ćemo veličanstveni, impozantni Gullfoss (Zlatni slap),
jedan od najfascinantnijih islandskih vodopada, koji je smješten u gornjem dijelu rijeke Hvitá i svom se
silinom spušta u klanac dubok 32 metra. Prije povratka u Reykjavik još ćemo posjetiti i krater vulkana
Kerið, u kojem je danas jezero neobične plavo-zelene boje (ulaznica uključena) –  surova ljepota i boje
Keriða ostavit će vas bez daha. Po povratku u Reykjavik panoramski razgled grada, a potom i obilazak
pješice uz pratnju vodiča. Posjetit ćemo neke od najznačajnijih znamenitosti grada kojim dominira,
poput snijega bijela, Hallgrímova crkva, monumentalna građevina na brežuljku. To je remek-djelo
istaknutoga islandskog arhitekta Guðjóna Samúelssona koji je obilježio moderni Reykjavik. Od
projekta (1937.) do konačnog završetka radova (1986.) protekla su desetljeća, a grandiozne
koncertne orgulje ugrađene su tek 1992. godine. Crkveni toranj (74 m) nije samo najviša građevina u
Reykjaviku već pruža i najljepši pogled. Druga je građevina koja privlači pozornost Perlan, spremnik
tople vode s golemom staklenom kupolom, pušten u pogon 1992. godine. Perlan povezuje estetiku s
praktičnom korišću jer odatle se grad opskrbljuje toplom vodom. Usred grada nalazi se jezero Tjörnin,
na čijim se obalama uzdiže gradska vijećnica, a u blizini su i državni parlament te gradska luka.
Posjetit ćemo i muzej na otvorenom Arbaer, čuvenu kuću Höfdi u kojoj su se za vrijeme hladnog rata
susreli Gorbačov i Reagan te koncertnu dvoranu i konferencijski centar Harpa, moderno zdanje
inspirirano polarnom svjetlošću. Slobodno vrijeme za večeru. Povratak u hotel u individualnom
aranžmanu ili s voditeljem putovanja. Noćenje.

3. dan: REYKJAVIK - fakultativni izlet „JUŽNA AVANTURA“ (SELJALANDSFOSS I SKOGAFOSS
– VIK Y MYRDAL – REYNISFJARA)

Doručak. Danas odlazimo na fakultativni cjelodnevni izlet „Južna avantura“, idealan za ljubitelje
netaknute prirode i doživljaja jedinstvene islandske prirode i fascinantnih krajolika. Vodimo vas duž
južne obale Islanda, jedne od najslikovitijih regija, zemlje slapova, ledenjaka i crnih plaža i do
najjužnijeg mjesta na otoku, Vik y Myrdal. Tijekom izleta posjetit ćemo slap Seljalandsfoss, najpoznatiji
po šetnici koja se proteže iza samog slapa, otkuda posjetitelji mogu uživati u zaista jedinstvenoj
perspektivi. Nastavljamo do najvećeg i možda najposjećenijeg Skogafossa, koji se spektakularno
spušta sa 60 metara visine. Legenda kaže da je Viking po imenu Thrasi sakrio svoje zlato ispod slapa.
Izlet ne bi bio potpun da ne posjetimo jednu od najatraktivnijih plaža na otoku, zavodljivu i
smrtonosnu Reynisfjaru... Pauza sredinom dana u šarmantnom Viku, najjužnijem gradiću otoka,
uokvirenom dugom, crnom vulkanskom plažom pred kojom se prostire Atlantski ocean. Putovanje
jugom ne bi bilo potpuno bez ledenjaka pa ćemo tako ako nam vrijeme, ali i uvjeti dopuste svratiti do
Solheimajokulla, koji je dio poznatog ledenjaka Myrdalsjokulla, čija ledena kapa pokriva aktivni vulkan
Katla. Putem ćemo, obavijenog oblacima, vidjeti i vulkan Eyjafjallajokull, koji je svojedobno uzrokovao
pomutnju u zračnom prometu u travnju 2010. godine. Povratak u Reykjavik u kasnim
poslijepodnevnim satima. Slobodna večer. Noćenje.

4. dan: REYKJAVIK – fakultativni izlet VESTMANSKO OTOČJE / fakultativni izlet POLUOTOK
SNAEFELLSNES

Doručak. Slobodan dan za vlastite programe i aktivnosti u Reykjaviku ili predlažemo odlazak na
cjelodnevne izlete ovisno o terminu putovanja.

Polasci u srpnju i kolovozu: fakultativni izlet VESTMANSKO OTOČJE



Predlažemo odlazak na fakultativni izlet na Vestmansko otočje. Nazivaju ih „najbolje čuvanom
islandskom tajnom“, osvajaju svakog posjetitelja svojom prirodom, živopisnom faunom i ljubaznim
stanovnicima tog arhipelaga. Polazak nakon doručka prema Landeyahöfnu, gdje ćemo se ukrcati na
trajekt za Vestmanske otoke, plovidba traje otprilike 35 minuta. Glavni otok, Heimaey, zamalo je
uništen u silovitoj vulkanskoj erupciji 1973.g. koja je rezultirala hitnom evakuacijom sveg
stanovništva. Posjetit ćemo Eldheimar muzej i čuti sve o toj erupciji zbog koje Heimaey nazivaju i
„Pompejima Sjevera“. Napravit ćemo i kraću šetnju i uspeti se na vulkanski krater Eldfjall iz kojeg je
„stigla“ erupcija. Slobodno vrijeme. Zatim odlazimo na južnu stranu otoka da vidimo njegovu
prekrasnu prirodu i u potragu za puffinima – Vestmanski otoci su tijekom ljetne sezone jedno od
najboljih mjesta na Islandu gdje se mogu vidjeti te dražesne ptice. U kasnim poslijepodnevnim satima
povratak u Reykjavik. Slobodna večer. Noćenje.

Polazak u rujnu: fakultativni izlet POLUOTOK SNAEFELLSNES

Predlažemo odlazak na fakultativni izlet na poluotok Snaefellsnes, smješten sjeverozapadno od
glavnog grada i poznat po veličanstvenom ledenjaku Snaefellsnejökullu u kojem je i vulkan opisan u
djelu Julesa Vernea, „Put u središte Zemlje“. Snaefellsnes ponekad opisuju kao minijaturni uzorak
cijelog otoka, s bijelim i crnim pješčanim plažama, spektakularnim klifovima na kojima obitavaju
mnoge ptice, zadivljujućim planinama i vulkanskim kraterima. Posjetit ćemo Budir, nekoć trgovačku
luku gdje se danas nalazi najfotografiranija crkva od drveta na Islandu, smještena usred polja lave.
Stat ćemo i u Arnarstapiju, malenom ribarskom selu koji je rezervat prirode od 1979. godine. Nakon
šetnje Arnarstapijem odnosno njegovom poznatom plažom, nastavit ćemo putovanje kroz fascinantne
krajolike ovjekovječene i u serijalu „Igra prijestolja“, što ćete prepoznati kad se zaustavimo ispred
slikovite planine Kirkjufell, prije nego što se vratimo u Reykjavik. Po povratku slobodna večer.
Noćenje.

5. dan: REYKJAVIK – fakultativni izlet brodom PROMATRANJE KITOVA – izlet „SKY LAGOON“
- KEFLAVIK

Doručak. Odjava iz hotela, prtljagu ćemo ostaviti u za to predviđenoj prostoriji u hotelu do polaska
transfera za zračnu luku. U jutarnjim satima predlažemo odlazak na fakultativni izlet promatranje
kitova. Tijekom plovidbe brodom iz gradske luke, uz malo sreće imat ćete priliku vidjeti kitove u
njihovom prirodnom okruženju, što je zaista nezaboravno iskustvo. Uvala Faxaflói dom je raznim
vrstama kitova, delfinima s bijelim kljunom i mnoštvu morskih ptica. Brod je opremljen s nekoliko
platformi za promatranje, kao i kafićem, gdje se možete okrijepiti tijekom izleta. U poslijepodnevnim
satima pak predlažemo posjet toplim termalnim bazenima novootvorenog spa centra  Sky Lagoon.
Opustite se i uživajte u kupanju u infinity bazenu s predivnim pogledom na Reykjavik, termalnim
kupkama.. Ovo nije samo spa – ovo je iskustvo obnove i nadahnuća, smješteno u dramatičnom
okruženju netaknute islandske prirode. U večernjim satima transfer od hotela do zračne luke Keflavik.

6. dan: KEFLAVIK – VARŠAVA – ZAGREB

Prijava na let za Varšavu u 00.45 sati na liniji LO500 (LOT). Noćni let. Dolazak u zračnu luku u Varšavu
predviđen je u 6.45 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb u 10.25 sati na liniji LO611
(LOT). Dolazak u Zagreb predviđen je u 12.05 sati.

NAPOMENE

Predviđeni hotel:



ALVA Hotel Brautarholt Reykjavik 3* ili sličan

min. 20 putnika

* Državljani Republike Hrvatske mogu ulaziti na područje Islanda i s valjanom osobnom iskaznicom

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Reykjavik – Zagreb
pristojbe zračnih luka
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage
(do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
4 noćenja s doručkom u hotelu 3* u Reykjaviku u dvokrevetnoj sobi
boravišne pristojbe
transfere zračna luka – hotel – zračna luka
razgled Reykjavika autobusom i pješice s lokalnom vodičem
prijevoze i razglede prema programu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu 590 € (srpanj, kolovoz); 490 € (rujan)
ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja ako nije drugačije navedeno
fakultativne sadržaje koji nisu uključeni u program putovanja
troškove osobnih narudžbi
putna osiguranja

POPUSTI I DOPLATE

Doplata za jednokrevetnu sobu: 590 €

 

Fakultativni izleti:

- cjelodnevni izlet „Zlatni krug“ 100 €. Uključena pratnja voditelja putovanja, prijevoz autobusom,
posjet eko-farmi uz domaću juhu od rajčice, ulaznica za krater vulkana Kerið. Minimalan broj
prijavljenih putnika 20 (prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana)

- cjelodnevni izlet „Južna avantura“ 100 €. Uključena pratnja voditelja putovanja i prijevoz
autobusom. Minimalan broj prijavljenih putnika 20 (prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana)

- izlet u Sky lagunu s kupanjem 160 €. Uključen autobusni prijevoz, pratnja voditelja putovanja,
ulaznica i ručnik.  Minimalan broj prijavljenih putnika 20 (prijava i doplata prilikom rezervacije
aranžmana)

- izlet „Vestmansko otočje“ 370 €.  Uključen prijevoz autobusom, prijevoz trajektom, ručak,
ulaznica za muzej Eldheimar i pratnju voditelja putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika 20

https://alva.is/hotel/


(prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana)

-  Odlazak na promatranje kitova brodom iz gradske luke 130 € 

- cjelodnevni izlet poluotok Snaefellsnes 120 €. Uključena pratnja voditelja putovanja i prijevoz
autobusom. Minimalan broj prijavljenih putnika 20 (prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana)

NAPOMENA: Plaćanje fakultativnih sadržaja na licu mjesta nije moguće već isključivo na prodajnom
mjestu prilikom rezervacije aranžmana

 

* Državljani Republike Hrvatske mogu ulaziti na područje Islanda i s valjanom osobnom
iskaznicom

KORISNE INFORMACIJE

ISLAND: Otok u sjevernom Atlantiku, smjestio se na pola puta između Amerike i Europe, istočno od
Grenlanda.
Površina: 103 000 km²
Stanovništvo: oko 320 tisuća stanovnika, od toga u glavnom gradu Reykjaviku (s okolicom) oko 201
831 stanovnika
Religija: 90% luterani, 8% protestanti i katolici, 2% ateisti
Jezik: islandski, koji je ostao gotovo nepromijenjen od kada su Vikinzi naselili Island u 9. i 10.
stoljeću,  koriste se engleski i danski
VREMENSKA ZONA: GTM bez promjene na ljetno/zimsko vrijeme. Tako je vremenska razlika u
odnosu na Hrvatsku ljeti – 2 sata (Zagreb 12,00 sati – Reykjavik 10,00 sati), a zimi -1 sat (Zagreb
12,00 – Reykjavik 11,00 sati).
KLIMA I VREMENSKA PROGNOZA: Klima: blaga ljeta i hladne zime, vrijeme
promjenjivo.Najpogodniji period za posjetiti Island je od početka svibnja do kraja rujna.
ODJEĆA: Bez obzira na godišnje doba, morate se pripremiti na različite vremenske uvjete na Islandu.
Preporučujemo slojevitu odjeću: nepropusne, čvrste, udobne cipele za hodanje; nepropusnu, topliju
jaknu (vjetrovku); nepropusnu topliju odjeću (hlače, pulover, vestu); laganiju odjeću i obuću u slučaju
toplijeg vremena; sunčane naočale, kremu za sunčanje. KUPAĆI KOSTIM – kupanje u Plavoj laguni

STRUJA: 220 V, adapter nije potreban.
VODA ZA PIĆE: Voda na Islandu odlične je kvalitete i možete je piti bez zadrške. Topla voda,
međutim često ima okus po sumporu i ne koristi se za kuhanje i piće.
NOVAC: Valuta na Islandu je islandska kruna (ISK). Tečaj islandske krune u odnosu na EUR je otprilike
148 ISK za 1 EUR. Preporučujemo plaćanje kreditnim i debitnim karticama koje su široko prihvaćene
posvuda.

SUVENIRI: Vuneni puloveri, prekrivači, kaputi, jakne, kape i rukavice u bojama zemlje, vikinški nakit
od zlata i srebra, predmeti od lave
RESTORANI: U Reykjaviku postoji puno restorana u kojima se može odlično jesti. Kažu da se najbolja
riba jede na Islandu, a ne bi trebalo niti propustiti kušati islandsku janjetinu. Hrana je prilično skupa,
kao uostalom sve na Islandu, ali brojni hoteli i restorani nude po pristojnim cijenama vrlo dobre
turističke menije (predjelo/juha, glavno jelo (meso ili riba) i kava.
HRANA I PIĆE



HARDFISKUR – sušena riba, poslužuje se s maslacem i odlična je užina
SKYR – vrsta jogurta, odličan desert, može se jesti uz dodatak šećera i šlaga, a odlično prija uz svježe
voće
KLEINUR – vrsta peciva
HANGIKJÖT – dimljena janjetina
LAX – losos, među najboljima na svijetu
PROIZVODI OD MLIJEKA
BRENNIVIN – «CRNA SMRT», vrlo jako alkoholno piće, rakija od krumpira s okusom kima
NOĆNI ŽIVOT U REYKJAVIKU: U većini lokala i pubova tijekom vikenda možete uživati u glazbi
uživo. Noćni život započinje relativno kasno oko 22,00 sata. Tijekom tjedna lokali rade do 1,00 sat, a
vikendom do 4,30 sati. Većina lokala imaju za svoje goste besplatne WiFi Hotspotove.
TAXI: U Reykjaviku postoji tri taxi centrale. Za jednu vožnju po središtu grada platit ćete od 12,50 do
18,00 EUR. Većina vozača govori engleski i njemački i dobro poznaje grad. Vikendom uvečer morat
ćete možda malo duže čekati na slobodno vozilo.

VAŽNE NAPOMENE

- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Islandaj te može biti različita u odnosu na
kategorizaciju u drugim zemljama
- Državljanima Republike Hrvatske za ulazak na Island dovoljna je važeća putovnica ili osobna
iskaznica.Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju
putuju na stranici Mnistarstva vanjskih poslova države čiji su državljani. Osobni dokument mora
vrijediti još najmanje 6 mjeseci nakon polaska na putovanje
- Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne
obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja organizatora putovanja
- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja
ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja kompanija Croatia
Airlines i Icelandair objavljenom  2023. godine i podložna su promjeni.
- Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom ture, ovisno o redu letenja, radnom
vremenu muzeja ili državnim praznicima, odnosno ovisno o vremenskoj prognozi. Sadržaj razgleda
ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
- O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje moguće je informirati se na službenoj stranici MVEP
Republike Hrvatske; www.mvep.hr

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

07.07.2026 / 18.08.2026 / 15.09.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

http://www.mvep.hr/


Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.



Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


